

山西省晋中市 大力推进新能源汽车 充(换)电基础设施建设



资料图片

近日,山西省晋中市人民政府新闻办公室召开了一场新闻发布会,详细介绍了晋中市在新能源汽车充(换)电基础设施建设方面的最新进展和成果。此次发布会由晋中市委宣传部分副部长、市政府新闻办主任范贺平主持,晋中市能源局党组成员、副局长王爱青出席并发布了相关信息。

随着环保意识的提升和科技的进步,新能源汽车逐渐成为人们出行的新选择。然而,新能源汽车的普及离不开完善的充电设施。为此,晋中市近年来科学谋篇布局,大力推进新能源汽车充(换)电基础设

施建设,以满足新能源汽车发展和人民群众购置使用需要。

据王爱青副局长介绍,晋中市在充(换)电基础设施建设方面取得了显著成效。今年以来,在市委、市政府的正确领导和省级主管部门的科学指导下,全市充(换)电基础设施建设持续快速发展,形成了多领域、多部门协调共建的发展模式。同时,晋中市还制定了相关政策文件,如《关于持续推动我市充(换)电基础设施建设工作的通知》和《晋中市充(换)电基础设施三年行动计划(2023-2025年)》,明确了建设目标和任务,为充电设施建设

提供了政策保障。

在规划引领方面,晋中市根据实际需求和电动汽车发展趋势,制定了《晋中市充(换)电基础设施建设专项规划(2023-2035年)》,合理明确了建设目标、空间布局和建设时序等重要内容。此外,晋中市还积极推动网络互联互通,督促指导各运营企业及时接入山西省充(换)电基础设施监管服务平台,实现车、桩的互联互通和友好互动。

在市场效应方面,晋中市充电基础设施建设快速推进,新能源汽车消费量迅猛增长。目前,已有30余家运营商落户晋中市,充电设施已实现了商业体、工业园区、交通枢纽和居民区等重点区域全覆盖。同时,晋中市的新能源电动汽车保有量也在持续增长,桩车比达到了1:6.28,能够如期完成省定目标任务。

王爱青副局长表示,下一步,晋中市将进一步完善充电网络设施,提高充电基础设施效能和服务水平,构建更高质量的充电基础设施体系。同时,晋中市还将优化新能源汽车充电体验,推进交通运输绿色低碳转型与现代化基础设施体系建设,为推动全市高质量发展提供更加硬核的能源支撑。

此次发布会的召开,不仅展示了晋中市在新能源汽车充(换)电基础设施建设方面的成果和决心,也为广大新能源车主提供了更加便捷、高效的充电服务。

(卫志雄)

山西省灵石县农业农村局: 开展“敲门行动” 护航牲畜安全越冬

连日来,山西省灵石县农业农村局积极作为,组织专业技术人员深入各畜禽养殖场,指导养殖户做好防寒保暖工作,力保畜牧业在低温环境下平稳发展,让牲畜安然过冬。

在段纯镇保丽养殖专业合作社的黑山羊养殖区,县农业农村局与镇畜牧站工作人员仔细查看黑山羊生长态势,并就羊舍防寒保暖及饲料储备等关键环节与专业指导。该合作社目前存栏黑山羊180余头,饲料储备充裕,足以保证黑山羊安全越冬。

不仅要让牲畜吃得饱,还要住得暖。段纯镇亮红种羊合作社投资60余万元,新建2000余平米羊舍,并储备大量轻饲饲料,有效改善传统养羊环境,减少疾病发生,提升养殖效益。

在现代畜牧业养殖现代化的一栋栋标准牛舍中,饲喂、取奶、粪污处理等流程已经实现了高度智能化。同时牛舍温度、水温实现智能恒温调节,确保了8000多头奶牛产奶稳定。

为有效应对寒潮降温等极端天气,灵石县各乡镇畜牧站在农业农村局统一部署下,多次深入养殖场,实地指导养殖户落实防御措施,为畜牧业发展筑牢防护网。

段纯镇畜牧站站长房全正说:“按照市县农业部门的要求,我站深入到全镇养殖企业开展服务,主要是在圈舍的安全防坍塌方面,畜禽越冬饲料准备方面以及圈舍室内保温等方面做了一些技术服务指导措施。接下来我们将根据天气变化情况,实时提醒养殖户加大圈舍的防寒保暖措施,在饲料的供应方面合理营养搭配,确保畜禽安全过冬。”

入冬以来,灵石县农业农村局已组织各乡镇畜牧站100余人次开展敲门行动宣传指导,确保每个规模养殖场专人负责,为辖区内规模养殖场与养殖户提供技术支撑,全力保障全县畜禽安全过冬。

(张永祥 刘辉)

山西省朔州市平鲁区: 住宅加装电梯 提升生活品质



资料图片

在城市建设和老旧小区改造过程中,近年来,山西省朔州市平鲁区积极回应居民诉求,为既有住宅加装电梯。这一暖心之举不仅扮靓了城市容颜,更提升了居民生活品质。

近日,笔者走进安格小区与明珠小区,崭新明亮的电梯矗立在楼体外侧,平稳的运行伴随着轻微的运转声,一切显得和谐有序。过去,老旧住宅因缺乏电梯,给居民出行带来极大不便,尤其是老年住户。如今,随着电梯的加装,居民们只需轻松按下楼层按钮,便能快速便捷地抵达目的地,搬运家具等重物也不再是难题,居住体验得到全方位的优化升级。

这一民心工程的顺利推进,离不开广大住户的积极配合以及各部门间的密切协调。住建部门始终将尊重业主意愿放在首位,让业主们充分表达自己的意见和诉求。同时,从电梯的选型标准到施工的安全规范,从质量监督体系到验收交付流程,都制定了严格的制度与流程,确保整个加装过程科学合理、安全可行。

平鲁区住建局住房服务中心主任王文胜:平鲁区住建局依据相关政策,推进既有住宅加装电梯工作。经深入调研、宣传、招投标等前期努力,已在安格小区与明珠小区成功安装3部电梯并试运行。下一步将秉持“业主自主、政府支持、规范实施、保障安全”原则,确保电梯加装科学、合理、可行。

既有住宅加装电梯工作不仅仅是改善居民生活条件的务实之举,更是提升城市品质、构建和谐社会的关键环节。同时,平鲁区将不断探索创新,努力为居民打造更加美好的居住环境,让人民群众的获得感与幸福感不断增强,为城市的和谐发展添上浓墨重彩的一笔。

(高培富 白林霞 雒佳祺)

山西省长治市潞州区 党建联建赋能 共筑幸福家园

近年来,山西省长治市潞州区西街街道小西门社区潞安颐竹苑小区积极探索小区物业党建联建模式,积极整合多方资源力量,构建上下联动、共建共享的物业党建联建工作新格局,不断提升居民的幸福感和获得感。

近日,潞安颐竹苑小区物业开展公共收益退还活动,把近两年包括电梯、道闸广告和共享直饮水站场地等在内的小区公共区域经营所累计的部分收益,以现金返还或物业费减免的形式回馈给业主,受到了小区居民的一致好评。

为让小区治理更加精细高效,潞安颐竹苑小区党支部和物业创新构建了“门里门外”双协同机制。在“门里”,小区党支部和物业定期召集社区党委、物管部门工作人员、居民代表召开居民议事会,将居民们的合理诉求一一记录在案,并迅速转化为实际行动,真正践行“民有所呼,我有所应”的服务宗旨。在“门外”,一支由社区工作者、志愿者、党员和物业服务人员组成的队伍,穿梭在小区各个角落,帮助居民解决各类生活问题,为居民的幸福生活保驾护航。通过这种“双协同”机制,小区治理的工作效率与服务质量实现了质的飞跃。

“自从开展党建联建以来,小区有了更多的新变化,小区党



资料图片

支部召集党员和热心居民,与物业一同商量,居民更有归属感,大家反馈都说好。”小西门社区党委副书记、小区党建指导员冀健说。

同时,小区党支部和物业还针对居民需求,定期举办消防演练、安全生产知识宣传教育活动,有效提升大家的安全意识与防范能力,为小区筑牢了一道坚固的安全防线。

“小区举办了好多次安全演练了,我觉得很有意义。模拟火灾时,我们学会了用湿毛巾捂口鼻、弯腰逃生;地震演练中,也知道要躲在坚固家具旁,避免受伤。现在,家里的大人和小孩都有了安全意识,居住在这样的小

区更安心和放心。”潞安颐竹苑小区居民王宁称赞道。

如今,在潞安颐竹苑小区,党建联建“色彩感”愈加丰富,红色便民窗口为居民提供咨询指引,“红管家”团队更是以专业贴心服务赢得信任。通过这些红色元素的联动,有效提升了居民生活质量,全方位促进小区和谐稳定。

“接下来,社区将深度推进小区物业党建联建工作,持续深化组织联建、理论联学,筑牢红色根基;优化联动协调机制,精准聚焦民生痛点,高效破题;大力拓展多元共治格局,汇聚起磅礴力量,共绘幸福社区新画卷。”小西门社区党委书记、居委会主任郭超表示。

(王琳伟 宋佳佳)